
Za niskie 
15.02.2012.



Polscy rolnicy najchętniej w całej Unii Europejskiej korzystają z dopłat.

Zdaniem polityków opozycji, zdecydowanie za niskich. Przedstawiciele

koalicji rządzącej nie zgadzają się z zarzutami. 






Robert Złotnik jest rolnikiem z Chomęcisk Małych na Zamojszczyźnie. O

unijnych dopłatach nie ma najlepszego zdania. W województwie lubelskim dopłaty cieszą się dużym
zainteresowaniem. 





Chcesz wiedzieć więcej, obejrzyj Agrobiznes
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